
1) Kto jest mordercą?

a) Albert Gibbons
b) John Stevens
c) Archibald Phillips
d) Mary Carter

2) Co spowodowało śmierć?

a) posążek Qhaqya
b) nóż do listów
c) trucizna w whiskey
d) klątwa

3) Kto ukradł posążek?

a) Albert Gibbons
b) John Stevens
c) Archibald Phillips
d) Edward Carter

4) Dlaczego skradziono posążek?

a) aby zatrzymać go dla siebie
b) aby go sprzedać
c) aby zwrócić go właścicielowi
d) aby zwrócić go do muzeum

5) Kto zwrócił posążek Qhaqya?

a) Albert Gibbons
b) John Stevens
c) Archibald Phillips
d) Edward Carter

6) �Dlaczego oddano posążek 
Qhaqya?

a) z poczucia winy 
b) �ponieważ nie udało się go 

sprzedać

c) �ponieważ nie można było zwrócić 
go właścicielowi

d) aby zdobyć uznanie

7) �Skąd Archibald Phillips znał 
tożsamość złodzieja?

a) �złodziej próbował sprzedać 
posążek Archibaldowi

b) Archibald był złodziejem
c) �Archibald widział kradzież 

posążka
d) �złodziej wtajemniczył Archibalda 

w plany kradzieży

8) �Dlaczego wbito nóż w plecy 
Carterowi?

a) aby go zabić
b) �aby zmusić go do zeznań
c) �była to symboliczna zemsta za 

zdradzoną przyjaźń
d) to był wypadek

9) �Kto został zaatakowany przez 
Julesa Witty’ego?

a) Albert Gibbons
b) John Stevens
c) Archibald Phillips
d) nie ma to znaczenia 

10) Jaki był motyw mordercy?

a) miłość
b) zemsta
c) pieniądze
d) to był wypadek

UWAGA!
PYTANIA I ROZWIĄZANIE, przeczytajcie dopiero 

wtedy, gdy wspólnie ustalicie rozwiązanie zagadki!


